

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 66 (10106) СРЕДА, 2 сентября 2020 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Есть дорога - значит есть жизнь



В истории края, развитии его экономики, инфраструктуры значительную роль играют дороги. Так было прежде, так есть и теперь. Именно на них возникли поселения, селились люди, возводились храмы. И когда дороги прекращали по каким-то причинам действовать, местность вымирала, зарастала лесом, исчезала жизнь.

От хутора Новоалександровский идет дорога на деревню Стайки. Местность здесь живописная, люди живут трудолюбивые. Правда, после того как не стало сельхозпредприятия, местные жители трудоспособного возраста начали покидать родные места в поисках работы. Строительство животноводческой фермы для откорма скота, принадлежащей ООО «Брянская мясная компания», вдохнуло новую жизнь. В прошлом году на центральной усадьбе была построена отличная дорога, ведущая к ферме. Однако автодорога хутора Новоалександровский-Стайки протяженностью 11 километров оставалась желать лучшего. Ее построили еще в 80-е годы при активном участии тогдашнего директора совхоза «Стайки» Семена Берштейна.

- Калужская область должна отличаться не только высокоразвитой промышленностью, сельским хозяйством, но и развитой сетью качественных автомобильных дорог, - не раз подчерки-

вал председатель Законодательного Собрания региона **Виктор Бабурин**.

Так считает и руководство Спас-Деменского района. Глава администрации МР «Спас-Деменский район» Владимир Бузанов и его команда стали настойчиво добиваться ремонта этой дороги. Это только со стороны кажется, что все получается легко и просто. Захотели новую дорогу - вот вам дорога. На деле совсем не так. Два года начальник отдела экономического развития района Людмила Иванова писала письма с просьбой о включении автодороги в план ремонта, выделении денежных средств. Подключился и депутат Законодательного Собрания Калужской области Андрей Литвинов.

В этом году дело наконец-то сдвинулось с мертвой точки. Активно ведется ремонт автодороги со строительством павильонов, трубопереездов. По масштабам эти работы можно назвать новым строительством.

Объект значимый, дорогой. Его стоимость 116 млн. рублей, поэтому находится под пристальным вниманием местной власти, депутатов разного уровня, общественности.

17 августа комиссия в составе заместителя главы администрации района Виталия Илларионов, депутата Законодательного Собрания Калужской области Оксаны Черкасовой,

от общественности - автора этих строк выехали на автодорогу. Несколько недель назад работы были приостановлены, что вызывало определенную тревогу. Однако сейчас работа кипит. Мы увидели много техники, дорожных рабочих. Они укладывали второй слой щебеночно-мастичного асфальта. Как пояснил Виталий Илларионов, это новая технология, позволяющая делать асфальт более прочным и долговечным. Также начаты работы по выравниванию профиля обочин. Если темп не будет снижен, то через неделю ремонт закончится. Срок сдачи объекта 1 сентября.

- Приоритетом депутатов Законодательного Собрания области было и остается решение проблем, которые волнуют жителей нашего региона, - подчеркнула в разговоре **Оксана Черкасова**. - Поэтому мы осуществляем постоянный контроль за ремонтом дорог, выполнением национальных проектов, благоустройством территорий с привлечением органов местного самоуправления и неравнодушных граждан. В целом подрядчики добросовестно выполняют свои обязательства, но иногда приходится вмешиваться в ситуацию.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Виктор Бабурин: «Роль школьных музеев в сохранении памяти о Великой Отечественной войне огромна»

Победителей конкурса на лучший школьный музей памяти Великой Отечественной войны 1941-1945 годов наградили в Законодательном Собрании области.

Итоги конкурса, который был приурочен к празднованию 75-летия Великой Победы, подвели еще в конце апреля, но из-за пандемии церемония награждения пришлось отложить. С ослаблением карантинных мер призеры и победители конкурса собрались в формате «круглого стола», чтобы обсудить роль школьных музеев в патриотическом воспитании молодежи.

Поприветствовав участников, председатель Законодательного Собрания **Виктор Бабурин** отметил: «Патриотическое воспитание в школе имеет огромное значение. Неслучайно на это обратил внимание и наш президент Владимир Путин, сказавший об усилении воспитательной работы в школах. Безусловно, наличие школьных музеев, уголков играет в этом важную роль».

- У нас в регионе каждый квадратный метр полит кровью защитников Отечества. Мы сегодня проводим много мероприятий по перезахоронению, увековечению памяти погибших воинов. Но самое главное - эту память передать последующим поколениям, что и происходит в школьных музеях, - добавил он.

Почетный гражданин Калужской области **Николай Алмазов**, обращаясь к присутствовавшим, сказал: «События Великой Отечественной войны, происходившие на территории области, значимы для всей страны». Он напомнил о боях у Кремленок, где войска 43-й армии остановили продвижение врага на Москву, Ильинских рубежах, где фашистов в течение почти двух недель сдерживали подольские курсанты, о Зайцевой горе, Гнездиловской высоте.

- У нас много того, что нужно и дальше изучать, где-то копнуть эти материалы. Это нужно делать в школьных музеях с тем расчетом, чтобы и ребята, и взрослые знакомились с ними, - добавил он.

- Школьные музеи на конкурс были представлены очень достойно, - так считает член конкурсной комиссии **Ольга Клюковская**.

При этом, по ее мнению, музеи городские могут многому поучиться, посмотрев на отчеты школ из сельской местности.

Победители конкурса рассказали присутствовавшим о своих подходах к организации работы в школьных музеях, где проходят встречи с ветеранами, организуются выставки, классные часы, поисковая работа. - Нам очень хотелось поощрить тех людей, которые занимаются школьными музеями, собирают вокруг себя детей, передают им чувство гордости и любви к Отечеству, - сказал в завершение председатель, выразив надежду на то, что конкурс станет ежегодным.

Николай АФАНАСЬВ.

13 2020
СЕНТЯБРЯ
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

Выборы в вопросах и ответах

13 сентября 2020 года на всей территории Российской Федерации пройдет единый день голосования. В чем особенность этих выборов, как они будут проходить, как идет подготовка к ним в нашем районе?

В предыдущем номере газеты мы дали на некоторые из них ответы председателя территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района Елены Петраковой. Продолжаем нашу беседу.

- Елена Валентиновна, как будет проходить само голосование?

- На территории района будут работать 16 избирательных участков. Придя в один из них в единый день голосования, избиратели получат пять бюллетеней. По одному бюллетеню мы будем избирать губернатора области, по двум - депутатов Законодательного Собрания Калужской области: один - для голосования за политические партии, второй - для голосования за кандидатов - по 12 одномандатному округу, в который входит Спас-Деменский и Кировский районы. Четвертый бюллетень предназначен для выбора депутатов Районного Собрания в зависимости от округа, у нас их три. И пятый бюллетень предназначен для голосования за депутатов в городскую или сельскую Думу.

В сентябрьских выборах будет действовать система «Мобильный избиратель». Она позволяет любому избирателю, в какой бы точке области он не находился, по выборам губернатора и по единому избирательному округу проголосовать на удобном для него избирательном участке в пределах Калужской области вне зависимости от места своей регистрации. Сегодня эта новая, но уже опробованная система в плане избирательных технологий позволяет избирателям голосовать не только в любом районе области, но и

в Москве, на цифровых избирательных участках, список которых опубликован на сайте участковой избирательной комиссии России. Для этого необходимо обратиться в пункт приема заявлений (портал Госуслуги, МФЦ, территориальная избирательная комиссия, а со 2 сентября заявление можно будет подать и на участках избирательных комиссий), и вас внесут в список на цифровой избирательный участок по месту нахождения. Дежурный на пункте приема заявлений поможет найти удобный для голосования участок.

Кроме того на муниципальных выборах можно будет проголосовать досрочно. Если избиратель в день голосования будет находиться где-то за пределами района, он может заранее прийти начиная со 2 сентября в территориальную избирательную комиссию и проголосовать за депутатов представительных органов муниципальных образований Спас-Деменского района.

В дни голосования на избирательных участках района будут соблюдаться меры безопасности для недопущения распространения коронавирусной инфекции. Участковые избирательные комиссии будут работать в средствах индивидуальной защиты, а каждый избиратель получит конверт со всем необходимым для безопасной процедуры голосования. На участках будет организован

термометрический контроль.

- Над чем сейчас работает территориальная избирательная комиссия?

- Уже закончилась процедура регистрации кандидатов. На 95 депутатских мандатов зарегистрировано 113 кандидатов. Среди них есть и представители от партий, и самовыдвиженцы. Сейчас территориальная комиссия работает уже непосредственно над подготовкой к дню голосования. Произошли большие кадровые изменения в составе комиссий, поэтому проводим обучение членов участковых избирательных комиссий. Идет напряженная подготовительная работа, чтобы выборы прошли на высоком уровне. Главная задача - провести предстоящие выборы в соответствии с законом и максимально безопасно для избирателей.

- А что бы вы хотели сказать избирателям?

- Всех избирателей нашего района я приглашаю на избирательные участки воспользоваться избирательным правом, данным нам Конституцией Российской Федерации. Чтобы выбор состоялся, надо его сделать. Придите на выборы 11, 12 или 13 сентября и проголосуйте за кандидата, которому доверяете. От правильно сделанного выбора зависит не только ваше будущее, но и будущее ваших детей и всей области в целом.

Новые члены участковых избирательных комиссий осваивают и закрепляют знания по вопросам организации предстоящих выборов

В участковых избирательных комиссиях района по различным объективным причинам произошли кадровые изменения, поэтому в ходе подготовки к проведению предстоящих сентябрьских выборов Спас-Деменская территориальная избирательная комиссия проводит обучающие занятия для вновь пришедших организаторов голосования.

На семинарах председатель территориальной избирательной комиссии Елена Петракова рассказала о том, как должно быть оборудовано помещение для голосования, разъяснила порядок взаимодействия участковых избирательных комиссий с наблюдателями. В ходе занятий рассмотрены вопросы организации голосования до единого дня голосования, использования технологического оборудования участковых избирательных ко-

миссий, порядок выдачи и хранения бюллетеней для голосования, работы со списками участников голосования и

многие другие. Елена Валентиновна подробно рассказала о видах ответственности за нарушение законодательства Российской Федерации в сфере избирательного права. Коснулась конфликтных ситуаций, которые могут возникнуть на избирательных участках, и тактики поведения при их возникновении.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.



Волонтерство



Творить добро - стиль его жизни

Специалисты и воспитанники социально - реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки» говорят спасибо своему давнему другу и спонсору Андрею РЕБЕНКУ.

Радует, что и сегодня русская поговорка «Мир не без добрых людей» не утратила своего исконного значения. Руководителя ООО «Леспромтоп» и по совместительству руководителя местного отделения «Волонтеры Победы» по праву можно назвать добрым человеком. Андрей Ребенок по натуре простой и скромный, однако способен взять на себя заботу о благополучии окружающих. Несмотря на занятость производственными делами, Андрей Николаевич взял на свои плечи заботу о воспитанниках социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки». Он всегда откликается на их просьбы о помощи, а когда есть возможность, то щедро дарит подарки. Для него стало доброй традицией удивлять проживающих в центре детей подарками к Новому году и в канун собственного дня рождения, организовывать веселые праздники. Вот и на сей раз Андрей Николаевич не остался в стороне и помог учреждению подготовить воспитанников к началу учебного года. Заключив договор со Спас-Деменским районом на продажу своего нового сборника, автор предоставил возможность руководству центра на вырученные с продажи книг деньги закупить необходимые детям вещи в универсаме. На первую часть суммы в размере 14 тысяч 900 рублей были закуплены не только школьные принадлежности, но и детское белье, игрушки.



Помощь от Красного Креста

В условиях сложной эпидемиологической ситуации, сложившейся из-за коронавирусной инфекции, российским Красным Крестом была сформирована гуманитарная помощь для поддержки уязвимых слоев населения.

В рамках реализации проекта «Реагирование на вспышку коронавирусной инфекции (COVID-19) в Российской Федерации» председатель Спас-Деменского отделения общероссийского Красного Креста Светлана Тимашкова выдала спасдеменцам гигиенические и продуктовые наборы. Списки нуждающихся в помощи граждан предоставил отдел социальной защиты населения администрации МР. В него вошли пожилые люди, люди с заболеванием туберкулезом и многодетные семьи.

- К нам в район из Калуги поступило 100 расфасованных и упакованных наборов: 50 продуктовых и 50 гигиенических, - рассказала председатель местного отделения общероссийского Красного Креста Светлана Тимашкова. - Такая помощь малообеспеченным группам населения района в сложившейся ситуации очень своевременна и необходима. Это не только материальная, но и моральная поддержка, особенно для тех граждан, кто оказался один на один со своими проблемами. Хотя были случаи, когда указанные в списке люди отказывались от гуманитарной помощи и просили перенаправить ее наиболее нуждающимся.

Екатерина ЛЕВКИНА.
Фото автора.

РЕШЕНИЕ

Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск»
от 24 августа 2020 года № 234

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ
"О ПОРЯДКЕ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ
ДОЛЖНОСТИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
(ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНОГО ОРГАНА)
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ "ГОРОД СПАС-ДЕМЕНСК"**

В соответствии с п. 5 ст. 37 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом городского поселения "Город Спас-Деменск", Городская Дума ГП "Город Спас-Деменск" **РЕШИЛА:**

1. Утвердить Положение "О порядке проведения конкурса на замещение должности Главы администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения ГП "Город Спас-Деменск". (Прилагается.)
2. Решение Городской Думы городского поселения "Город Спас-Деменск" от 25.10.2015г. №5 "Об утверждении Положения "О порядке проведения конкурса на замещение должности Главы администрации городского поселения "Город Спас-Деменск" считать утратившим силу.
3. Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования в районной общественно-политической газете "Новая жизнь".
4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Председателя Городской Думы городского поселения "Город Спас-Деменск" Нецаева М.Е.

М.Е. НЕЦАЕВ,

глава городского поселения "Город Спас-Деменск".

Приложение №1
к Решению Городской Думы
городского поселения
"Город Спас-Деменск"
от 24 августа 2020 г. N 234

ПОЛОЖЕНИЕ

**О ПОРЯДКЕ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ ГЛАВЫ
АДМИНИСТРАЦИИ (ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНОГО ОРГАНА)
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ "ГОРОД СПАС-ДЕМЕНСК"**

1. Основные положения.

1.1. В соответствии со ст. 37 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст. 38 Устава городского поселения "Город Спас-Деменск" настоящим Положением определяется порядок проведения конкурса на замещение должности Главы администрации (исполнительно-распорядительного органа муниципального образования) городского поселения "Город Спас-Деменск" далее по тексту - должность Главы администрации.

1.2. Целями проведения конкурса являются обеспечение права граждан, владеющих языком Российской Федерации, на равный доступ на замещение должности Главы администрации в соответствии с их способностями, профессиональной подготовкой, квалификационными требованиями, установленными законодательством о муниципальной службе, а также повышение эффективности деятельности администрации городского поселения "Город Спас-Деменск".

1.3. Решение об объявлении конкурса на замещение должности Главы администрации (далее по тексту - конкурсе) принимается Городской Думой городского поселения "Город Спас-Деменск" (далее по тексту - Городская Дума) по истечении срока полномочий, на который был назначен Глава администрации, а также в связи с досрочным прекращением полномочий Главы администрации по основаниям, предусмотренным статьей 37 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

1.4. Решение Городской Думы о проведении конкурса на замещение должности Главы администрации, а также условия конкурса, сведения о дате, времени и месте проведения конкурса, проект контракта с Главой администрации городского поселения "Город Спас-Деменск" публикуются в районной общественно-политической газете "Новая жизнь" не позднее чем за 20 дней до дня проведения конкурса.

В информационном сообщении о проведении конкурса на замещение должности Главы администрации указываются требования, предъявляемые к претендентам на замещение должности, срок, до истечения которого принимаются указанные документы, место и время приема документов, а также сведения об источнике получения дополнительной информации о конкурсе (телефон, факс, электронная почта).

2. Условия конкурса.

2.1. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, соответствующие следующим требованиям:

- соответствующие квалификационным требованиям к замещению муниципальных должностей муниципальной службы, предусмотренным Законом Калужской области от 03.12.2007 N 382-ОЗ "О муниципальной службе в Калужской области";
- не имеющие ограничений для принятия на муниципальную службу, предусмотренных законодательством.

2.2. Лицо, изъявившее желание участвовать в конкурсе, представляет в конкурсную комиссию:

- заявление с просьбой о поступлении на муниципальную службу и замещении должности Главы администрации;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005 N 667-р, с приложением фотографии размером 2 x 3 см;
- копию паспорта (паспорт предъявляется лично кандидатом при подаче документов в конкурсную комиссию);
- копию трудовой книжки и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
- копию документа об образовании;
- заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
- сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Указанные сведения представляются в порядке, сроки и по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 N 460 "Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации", заполненной с использованием специального программного обеспечения "Справка БК";
- копию документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
- копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- копии документов воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- справку об отсутствии непогашенной или неснятой судимости;
- заявление о согласии кандидата на обработку персональных данных в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных";
- концепцию социально-экономического развития муниципального района "Спас-Деменский район" и работы администрации, изложенную в произвольной форме собственноручно либо в машинописной форме в одном экземпляре;
- сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на которых граждане, претендующие на замещение должности муниципальной службы, размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать. Указанные сведения представляются за три календарных года, предшествующих году поступления на муниципальную службу, по форме, установленной Правительством Российской Федерации;
- иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Кандидат по своему усмотрению может представить в конкурсную комиссию дополнительные документы, характеризующие его профессиональную подготовку (о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, учетного звания, почетные грамоты, награды, о повышении квалификации и др.).

Копии представляемых документов должны быть удостоверены нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы).

В случае предъявления незаверенной копии документа его подлинность заверяется секретарем конкурсной комиссии при представлении кандидатом подлинника документа для сверки.

2.3. Документы для участия в конкурсе представляются кандидатами в конкурсную комиссию в течение 20 дней со дня опубликования решения об объявлении конкурса.

2.4. Представленные в конкурсную комиссию документы регистрируются в установленном законодательством порядке, кандидату на участие в конкурсе выдается расписка о приеме документов.

2.5. Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в участии в конкурсе.

3. Порядок работы конкурсной комиссии.

3.1. Для проведения конкурса решением Городской Думы создается конкурсная комиссия по проведению конкурса на замещение должности Главы администрации.

3.2. Общее число членов конкурсной комиссии составляет 6 человек.

3.3. Половина членов конкурсной комиссии назначается Городской Думой городского поселения "Город Спас-Деменск", а другая половина - Губернатором Калужской области.

3.4. Персональный состав комиссии утверждается решением Городской Думы "Город Спас-Деменск", которое публикуется одновременно с решением о проведении конкурса.

3.5. Комиссия осуществляет свою деятельность в составе председателя комиссии, заместителя председателя комиссии, секретаря конкурсной комиссии, иных членов комиссии.

Конкурсная комиссия из своего состава избирает председателя, заместителя председателя и секретаря конкурсной комиссии большинством голосов открытым голосованием.

3.6. Члены комиссии осуществляют свою работу на непостоянной неоплачиваемой основе.

3.7. Основной формой работы конкурсной комиссии являются заседания.

3.8. Решения комиссии оформляются в форме протоколов.

3.9. Заседания конкурсной комиссии созываются ее председателем по мере необходимости, а также по требованию не менее одной трети от установленного числа членов конкурсной комиссии.

3.10. Председатель конкурсной комиссии руководит работой комиссии, проводит ее заседания, представляет комиссию во всех учреждениях и организациях, представляет по результатам конкурса городской Думе кандидата (кандидатов) для назначения на должность Главы администрации.

3.11. Заместитель председателя комиссии исполняет обязанности председателя комиссии в случае его отсутствия, а также осуществляет иные полномочия по поручению председателя комиссии.

3.12. Секретарь конкурсной комиссии принимает и регистрирует документы от кандидатов на участие в конкурсе, ведет протоколы заседаний конкурсной комиссии, оформляет принятые комиссией решения, извещает членов комиссии и заинтересованных лиц о дате и времени заседания комиссии.

4. Порядок проведения конкурса.

4.1. Конкурс проводится в два этапа:

- 1) конкурс документов;
- 2) собеседование.

4.2. Первый этап конкурса проводится в течение 5 дней со дня окончания приема документов.

При проведении первого этапа конкурса (конкурс документов) конкурсная комиссия:

- 1) проводит проверку полноты представленных гражданами, изъявившими желание участвовать в конкурсе, документов и соответствия их оформления предъявляемым требованиям;
- 2) проводит проверку соответствия кандидатов квалификационным требованиям;
- 3) проводит проверку наличия у кандидата ограничений, связанных с муниципальной службой, установленных статьей 13 Федерального закона от 2 марта 2007 года N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" (далее по тексту - ограничения, связанные с муниципальной службой);
- 4) оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении государственной (муниципальной) службы, другой трудовой деятельности, а также на основании характеристик и рекомендаций.

4.3. По результатам проведения первого этапа конкурса конкурсная комиссия принимает решение о допуске кандидатов, соответствующих квалификационным требованиям и не имеющих ограничений, связанных с муниципальной службой, к участию во втором этапе конкурса - личном собеседовании, о чем сообщается кандидату.

В случае установления в ходе проведения первого этапа конкурса несоответствия кандидата квалификационным требованиям и (или) ограничений, связанных с муниципальной службой, препятствующих поступлению кандидата на муниципальную службу, либо непредоставления кандидатом документов (копий документов), указанных в пункте 2.2 настоящего Положения, конкурсная комиссия принимает решение об отказе кандидату в допуске к участию во втором этапе конкурса - личном собеседовании, о чем в течение 3 дней сообщается кандидату в письменной форме с указанием оснований такого отказа.

По результатам проведения первого этапа конкурса - конкурса документов, конкурсная комиссия составляет список всех кандидатов, соответствующих квалификационным требованиям и не имеющих ограничений, связанных с муниципальной службой, допущенных к участию во втором этапе конкурса.

Конкурсная комиссия не позднее чем за 10 дней до начала второго этапа конкурса направляет сообщение о дате, месте и времени его проведения гражданам, допущенным к участию в конкурсе.

4.4. Второй этап конкурса - собеседование - начинается с представления кандидатами концепции социально-экономического развития муниципального района "Спас-Деменский район" и работы администрации муниципального района "Спас-Деменский район".

При проведении второго этапа конкурса (собеседования) конкурсная комиссия:

- 1) оценивает профессиональный уровень (уровень профессиональных знаний и навыков) кандидатов на основе личного собеседования по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должности Главы администрации;
- 2) определяет итоговые результаты конкурса.

4.5. Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение должности Главы администрации.

4.6. Члены комиссии вправе задавать вопросы об опыте предыдущей работы или службы кандидата, об основных достижениях кандидата на предыдущих местах работы или службы, по которым можно судить о деловых, профессиональных качествах, а также иные вопросы, соответствующие целям проведения конкурса.

4.7. Заседание конкурсной комиссии правомочно, если на нем присутствует не менее двух третей от установленного числа членов конкурсной комиссии.

4.8. Решение комиссии принимается открытым голосованием простым большинством голосов от числа ее членов, присутствующих на заседании.

При равенстве голосов членов конкурсной комиссии право решающего голоса имеет председатель комиссии.

4.9. Решение комиссии принимается в отсутствие кандидатов.

4.10. Результаты голосования комиссии оформляются протоколом, который подписывается председателем, заместителем председателя, секретарем и членами комиссии, принимавшими участие в заседании.

4.11. Решение конкурсной комиссии, на котором определяются результаты конкурса, оформляется итоговым протоколом заседания конкурсной комиссии, в который включаются сведения:

- об общем количестве кандидатов, заявивших на участие в конкурсе;
- о соответствии представленных кандидатами документов требованиям действующего законодательства и настоящего Положения;
- о соответствии кандидатов квалификационным требованиям к замещению должности Главы администрации;
- об отсутствии запретов и ограничений, препятствующих прохождению муниципальной службы, предусмотренных законодательством.

В итоговом протоколе заседания конкурсной комиссии члены конкурсной комиссии вправе указать кандидата, которому по результатам конкурса члены конкурсной комиссии выразили свое предпочтение.

4.12. Конкурсная комиссия представляет на рассмотрение Городской Думе документацию о результатах работы конкурсной комиссии. Если в результате работы конкурсной комиссии выявлено менее двух кандидатов, отвечающих требованиям, предъявляемым к должности Главы администрации, или не выявлено ни одного кандидата на участие в конкурсе, Городская Дума принимает решение о признании конкурса несостоявшимся.

5. Порядок назначения Главы администрации городского поселения "Город Спас-Деменск".

5.1. Итоговый протокол заседания конкурсной комиссии с момента его подписания направляется в Городскую Думу. Копия итогового протокола заседания конкурсной комиссии предоставляется кандидатам по письменному заявлению в течение 2 дней со дня поступления заявления от кандидата в конкурсную комиссию.

5.2. Городская Дума в течение 15 дней после представления протокола конкурсной комиссией проводит заседание для вынесения решения о назначении кандидата на должность Главы администрации, на котором заслушивается решение конкурсной комиссии об итогах конкурса на замещение должности Главы администрации городского поселения "Город Спас-Деменск". Заседание проводится с участием кандидатов, отобранных конкурсной комиссией.

5.3. Городская Дума принимает решение о назначении кандидата на должность Главы администрации большинством голосов от установленного состава депутатов тайным голосованием.

5.4. Решение о назначении на должность Главы администрации вступает в силу с момента принятия и подлежит официальному опубликованию.

5.5. Контракт с главой администрации городского поселения "Город Спас-Деменск" заключается главой городского поселения "Город Спас-Деменск" от имени городского поселения "Город Спас-Деменск" со дня принятия Городской Думой городского поселения "Город Спас-Деменск" решения о назначении кандидата на должность главы администрации на срок полномочий Городской Думы городского поселения, принявшего решение о назначении лица на должность главы администрации городского поселения, но не менее чем на два года.

6. Заключительные положения.

6.1. Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о результатах конкурса в письменной форме в течение месяца со дня его завершения.

6.2. Документы кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса. До истечения этого срока документы хранятся в архиве органа местного самоуправления, после чего подлежат уничтожению.

6.3. Кандидат вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с законодательством.

6.4. Конкурсная комиссия завершает свою работу после назначения на должность Главы администрации городского поселения "Город Спас-Деменск".



Надбавка при достижении 80 лет

При достижении 80-летнего возраста пенсия граждан, получающих страховую пенсию по старости, увеличивается на сумму, равную фиксированной выплате к страховой пенсии, которая ежегодно индексируется. С 1 января 2020 г. размер фиксированной выплаты составил 5686,25 руб., по сравнению с 2019 годом увеличение произошло на 352,06 руб.

Прибавка положена со дня достижения 80-летнего возраста получателями страховой пенсии по старости, кроме инвалидов I группы, которые уже получают фиксированную выплату в двойном размере в связи с инвалидностью. Согласно Федеральному закону от 28.12.2013 N 400-ФЗ «О страховых пенсиях» соответствующую доплату к страховой пенсии по старости устанавливают по одному из оснований: либо достижение возраста 80

лет, либо наличие I группы инвалидности.

Кроме того, подобная выплата предоставляется исключительно пенсионерам, получающим страховую пенсию по старости. Граждане, достигшие возраста 80 лет и получающие социальную пенсию по старости или пенсию по случаю потери кормильца, претендовать на повышение не вправе.

Важно! Никаких заявлений подаваться в ПФР не нужно. Прибавка назначается в беззаявительном порядке и выплачивается в месяце достижения 80 лет либо в следующем месяце после исполнения 80 лет, с доплатой с даты рождения.

Также у указанных граждан по достижении 80 лет возникает право на оформление компенсации по уходу за ними неработающего, трудоспособного лица. Компенсация ус-

танавливается в заявительном порядке. Соответствующие заявления должны написать как пенсионер, так и ухаживающее лицо. Компенсационная выплата производится к пенсии того, за кем осуществляется уход, но полагается человеку, который ухаживает. Величина компенсации на 2020 г. составляет 1200 рублей.

В условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки приоритетным способом подачи заявления для оформления компенсационной выплаты является электронный: на сайте ПФР или на портале госуслуг.

Записаться на прием можно через «Электронные услуги и сервисы» на сайте ПФР www.es.pfrf.ru/znp/ или по телефону горячих линий, которые можно посмотреть на сайте ПФР в разделе «Контакты региона» <http://www.pfrf.ru/branches/spb/contacts/>.

Заявления на детские выплаты не обратившимся до настоящего времени гражданам Калужского региона следует подать до 1 октября 2020

Отделение ПФР по Калужской области напоминает о том, что семьи, которые ранее не оформили выплаты на детей до 3 лет или от 3 до 16 лет, могут подать соответствующее заявление не позднее 30 сентября.

Начиная с апреля ПФР производит выплаты по Указу Президента Российской Федерации «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей».

Право на выплаты в размере 5 тысяч рублей имеют семьи, воспитывающие детей в возрасте до 3 лет, рожденных в период с 1.04.2017

года по 30.06.2020 года.

Семьям, воспитывающим детей в возрасте от 3 до 16 лет, положена единовременная выплата в размере 10 тысяч рублей, обратиться за которой может один из родителей в срок до 1 октября.

Данное право распространяется и на детей, 3 года которым исполнилось с 1.07.2020 по 30.09.2020. При этом заявление о предоставлении единовременной выплаты в отношении такого ребенка принимается не ранее месяца, в котором ребенок достиг указанного возраста.

В Калужской области 98% семей уже получили детские выплаты.

Еще раз отметим, для получения выплаты 10 тыс. рублей за июль родителям и опекунам не надо куда-либо обращаться и подавать каких-либо заявлений - средства предоставляются автоматически.

В помощь родителям на сайте Пенсионного фонда размещены необходимые разъяснения о выплатах и ответы на часто задаваемые вопросы «Подробнее о выплатах на детей до 3 лет и выплатах на детей от 3 до 16 лет».

Свыше 5,5 тысячи калужских семей направили материнский капитал на образование

Наступил новый учебный год, в связи с этим Отделение ПФР по Калужской области напоминает, что материнским капиталом можно оплачивать образование детей и связанные с ним некоторые услуги.

Родителям, решившим направить маткапитал на обучение детей в средних или высших учебных заведениях, следует написать соответствующее заявление. Сделать это можно в клиентской службе ПФР, в МФЦ, а также через Личный кабинет гражданина на сайте pfrf.ru. Материнским капиталом можно оплатить не только первое, но и второе высшее образование, а также проживание ребенка в общежитии.

Важно знать, что образовательное учреждение должно находиться на территории Российской Федерации и иметь лицензию на оказание образовательных услуг. На дату начала обучения ребенок должен быть не старше 25 лет. Использовать денежные средства по данному направлению можно, когда ребенку, в связи с рождением которого возникло право на материнский капитал, исполнилось три года.

На сегодняшний день 5 756 семей оплатили материнским капиталом образование детей и другие связанные с получением образования расходы.

До достижения 3-летнего возраста ребенка, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, средства материнского (семейного) капитала можно использовать на оплату дошкольного образования, в т.ч. оплатить детский сад, ясли.

Размер материнского капитала в 2020 году в связи с рождением первого ребенка после 1.01.2020 составляет 466 617,00 рублей, в связи с рождением второго ребенка после 01.01.2020 - 616 617,00 рублей.

Пресс-служба отделения ПФР по Калужской области.

Внимание! населения!

Ищем приемных родителей!



Отдел социальной защиты населения администрации МР «Спас-Деменский район», исполняющий полномочия по осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан, ищет кандидатов в приемные родители для несовершеннолетнего Сергея, 2013 года рождения.

Сергей добрый, отзывчивый, коммуникабельный, веселый, активный, трудолюбивый ребенок, здоровый, хроническими заболеваниями не страдает, развитие соответствует возрасту, легко идет на контакт со сверстниками и взрослыми, любит детей, на замечания и запреты реагирует адекватно.

Просим граждан, заинтересовавшихся судьбой ребенка и готовых взять его в свою семью на воспитание, обращаться за подробной информацией по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 129, тел. 8 (48455) 2-24-54.



Уважаемые родители будущих первоклассников!

МКОУ «СОШ №2» приглашает ваших детей на подготовительные занятия.

Первая встреча состоится 5 сентября 2020 года в 10 час.

Всех ребят ждет увлекательное путешествие со сказочными героями, знакомство с будущими учителями, а также сладкий сюрприз от администрации школы.

Занятия будут проводить учителя начальных классов Юлия Александровна ДАНИЛОВА и Вера Анатольевна ЗАЙЦЕВА. Будем рады встрече с вами!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок в центре города, тел. 8-910-592-85-14.

Внимание, работа!

ООО «ДРСУ-7» требует машинист погрузчика, с опытом работы, тел. 8-961-124-07-73.

Спас-Деменское райпо реализует крупный первосортный КАРТОФЕЛЬ по цене 16 рублей за кг, тел. 8 (48455) 2-18-47.

- Оформление домов, бань, гаражей, садовых домиков (БТИ)
- Межевание земельных участков
- Вынос границ земельного участка в натуру
- Выделение земельных паев
- Помощь в разрешении споров с землей
- Оказание консультаций

г. Калуга, ул. Кирова, 29, офис 326
kaluga-prostori.ru
8 (4842) 50-68-12, 8 920 897-07-07



АФАНАСЬЕВА Евгения Константиновна



Светлая память о Евгении Константиновне навсегда сохранится в наших сердцах.

Коллектив редакции газеты «Новая жизнь» скорбит по поводу смерти бывшего коллеги, зав. отделом редакции АФАНАСЬЕВОЙ Евгении Константиновны и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Администрация и депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» с прискорбием извещают о смерти бывшего директора Чипляевского метизного завода, который более 20 лет руководил коллективом, ХАЛАТОВА Юрия Григорьевича и выражают соболезнования семье, друзьям и знакомым.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

И.о. главного редактора М.С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 31.08.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.